

Előfizetési díj postal szét-
küldéssel:

Egész évre . . . 12 kor.
Fél évre . . . 6 „
Negyedévre . . . 3 „ —
egy hétra . . . 1 „ 3)

Egyes szám . . . 2 fillér.

Szerkesztőség telefonja 101.
Kiadóhivatal telefonja 101.

SZÉKELYSEG

POLITIKAI NAPILAP.

Kiadja a m.-vásárhelyi füg-
és 48-as párt támogatására
„SZÉKELYSEG” lapkiadó-
vállalat.

Szerkesztőség Főtér 7. sz.
hová a lap szellemi részét
érintő közlemények kül-
dendők.

Kiadóhivatal Főtér 7. szám

Előre.

A szabadságérzet, mely a magyar nemzet természetének élető elemét képezi utat tört magának minden alkalommal, midőn azt elnyomni akarták. A sas természet, mely független, szabad akar lenni, mindig akkor nyilatkozott meg leginkább, midőn a zsarnoki hatalom azt kiölni akarta. Minél erőszakosabb, minél brutálisabb volt a támadás, mely a magyar haza szabadságának elnyomására irányult, annál vehemensebb, annál fenségebb volt az a reakció is, mely ezen támadással szemben megmutatta azt, hogy a magyar egy ember tud lenni akkor, midőn a haza veszélyben forog, midőn a szabadság elnyomására készül az ellenséges hatalom.

Örökre ragyogó emléktől őrzi a magyar nemzet a kuruc idők, a 48-as évek hagyományait s az akkor elhittett magvak terebélyes fákká nőnek ki magukat, valahányszor elhangzik a szózat: veszélyben a haza!

Voltak a kuruc időknek, voltak a 48-as éveknek is labancjai, kik elfelejtve a dajkájuk dalát, a zsarnokság szolgálatába szegődtek s ellenségei lettek hazájuknak.

A történelem részben megisméltödni látszik ma is. Ezernyolcszázhatvanhét óta nem tapasztalt módon érezzük a hazánk állandó ellenségének erőszakosságát. A kibékülés évétől kezdve még nem volt a mai állapotokhoz hasonló. Még nem fordult, azóta elő, hogy oly nyíltan, oly meztelenül törjenek azokra a drága kincsekre, melyek hazánk szabadságának, függetlenségének lényegét képezik, melyek magát az alkotmányt teszik.

Első eset, hogy a parlamentnek ex-lexben való feloszlata lehetséges legyen, első eset, hogy olyan merész, bátor támadás intéztett a magyar alkotmány ellen, mint nov. 18-án a folyton kísértő ellenség 67 óta nem észlelt

leplezetlenséggel intézi támadásait ellenünk s ma is akadnak labancok, ma is vannak Tiszák, kik készek magukat eszközül adni.

Szomorú dolog ez. De ott van az érem másik oldala. A milyen nagy mértékben leplezetlen, erőszakos a támadás, oly mértékben látjuk, hogy a magyar, mint egy ember küzd az ellenség támadása ellen s eggyé olvad a legszentebb ügy védelmében.

Tegnap hozták hírül, hogy a nagy Apponyi Ugronnal együtt kijelentette, hogy belép a 48-as függetlenségi pártba. A tegnapi tett hazánk legelőkelőbbjei: András és Károlyi olyan kijelentéseket, melyeknek a 48-as eszmék teljes diadalra jutását kell előidézniök. Látjuk, hogy olvad egybe a hatalmas főúr a polgáremberrel s a kicsinyes ellentétek elsimitatván, eggyé lesznek egy szent eszme által.

Már-már oly hatalmas tábor áll kétszen a magyar nemzet jogainak védelmére, milyen 1848 óta nem volt, s mely tábornak a 48-as eszmék képezik a lelkét.

Oda fenn rendben van minden, de a nemzetnek magának is úgy kell megnyilatkoznia, hogy elsöpörtessenek a labancok hirmondói is. A közeli választások fogják erre az alkalmat megadni, mikor meg kell mutatni a magyarnak, hogy a szabadságszeretet nem veszett ki szívéből, hogy nincs egy ember is, ki megijedne a hatalom erős kezétől, bámulva az aranyok csengéséről s képes lenne a labancok zsoldosai s hazája ellensége lenni.

drej.

Városi közgyűlés.

Tegnap, folyó hó 29-én tartotta d. u. 3 órakor a város XII-ik rendkívüli közgyűlését, melynél egyhangubb és lanyhább lefolyású gyűlés még nem igen volt. És nem

tudjuk mire vélni, hogy éppen e gyűlésen nem jelentek meg teljes számmal tör. hat. bizottság. tagok és nem láttuk ott különösen az ellenzéki városatyákat, kik közül alig egy pár jelent meg. Pedig jó lesz eljárni gyűlésekre, mivel sokszor igen egyhangú az egész.

A gyűlés lefolyásáról különben tudósításunk a következő. Gróf Lázár István főispán 3 órakor megnyitotta a gyűlést és felkéri az előadókat, hogy tájékoztatást nyújtsanak a tárgysorozatáról. Az első 4, 5, 6, 10, 12, 13, 14, 17, 18, 19, 20, 21 pontokat minden említésre méltó momentum és érdekesség nélkül fogadták el, melyet az elődők hamarosan és érthetetlenül megszoltak le. Nevezetesebb pontok voltak: a második pont: belügyminiszteri leirat az 1905 évi költségvetés jóváhagyása tárgyában. És dicséretére legyen mondva a Tanácsnak, egy szép miniszteri köszönetet kapott azért a férfias és fáradhatatlan munkásságáért, a melylyel a város dult anyagi viszonyait oly szépen rendbe hozta. (Éljen a polgármester.)

Fontosabb volt még a 8 ik pont, mely: kereskedelmi miniszteri leirat az új köveztvám díjszabályzat engedélyezése tárgyában. A miniszter megengedte az ideiglenes vámdíjszabályzatot 2 évre használatul, a mely idő alatt el kell készítenie a Tanácsnak a véglegest is és azt jóváhagyás végett a miniszterhez felküldeni. Ebből kifolyólag üdvözölték Sándor János államtitkárt és a kereskedelmi minisztert, mivel ezt az ügyet melegen pártfogolták.

Erdemes megemlíteni a 9-ik pontot: földmívelésügyi miniszteri rendelet a katonai élelmező raktárak kézi bevásárlása ügyében, melyet a miniszter azon megjegyzéssel kísért, hogy e bevásárlást a kisgazdáktól kézi adás-vevés útján kell beszerezni.

Fontosnak tartjuk itt felemlíteni a 7, 15 16 pontokat, melyeket egybefoglalva, a következő válnsztmányokat és bizottságot választották meg:

Központi válnsztmány. Dr. Bernády György, Csiky Gergely, Csiky F. Károly, Csiky Miklós, Darkó Ákos, Fekete Jakab, dr. Fejvesi Soma, Gáspár Antal, Geréb Lajos, Hofbauer Aurél, Horváth József, Oroszlány István, dr. Ötvös Gyula, Schönsztein Gyula, dr. Soós László, Tauszik B. Hugó.

Bíráló válnsztmány. Karácsony Márton, dr. Ötvös Gyula, Csiky F. Károly, Tauszik B. Hugó, Sebess Dénes.

Maros-Vásárhelyi ipari Hitelszövetkezet, mint az Országos Központi Hitelszövetkezet Tagja.
Irodája és üzlethelyiségei: Maros-Vásárhely, Főtér mészárosok udvarán. — Telefon 149. szám. (66)

Építő ipari szakcsoportha. (Iroda: Főtér mészárosok udvarán.) Felvállal minden néven nevezendő épület munkát, azok tervezését, teljes elkészítését stb. A helyi m. kir. állami kórház utóbb befejezett munkáitainál legnagyobb o elismeréssel tüntetett ki. Főbb vállalatai a fehéregyházi, kolozskari, marosludasi telepes házak, sepsiszentgyörgyi m. kir. dohánygyár, marosújvári hitelszövetkezet gabonarakára és helyiségei, több állami közúti híd, a mosoni, erdőszentgyörgyi állami iskola és több más állami vállalat.

Fentiekből kitűnik, hogy ezen szakcsoporthunk iránt is az állam teljes bizalommal lévén, a reábizott munkálatoknak minden tekintetben képes eleget tenni

Igazoló választmány: Darkó Ákos, Schönstein Gyula, Nagy Imre id., Sz. Szakáts Péter, Csiky Gergely.

Közigazgatási bizottság: Soós Pál, Bedőházy János, Schönstein Gyula, Tauszik B. Hugó, Horváth József.

Legfontosabb volt a 22 ik pont, mely a városház részére kisajátítandó telkek vásárlását tartalmazta. Ezen telkek a Deák Ferenc-utcában: 11, 13, 15, 17, 19, 21, 23, 25, 27, 29, 47 kör-utca 47 a, 49, 51, 53, 55, 57 és a Tábor-utca 2 és 4 számúak. Mivel pedig e telkek megvásárlása nagyon sok pénzbe kerül, a polgármester a kisajátítási jogot kérte a közgyűléstől. Ezt azonban a tanács a miniszterhez terjeszti és annak engedélye után léphet csak életbe. Mivel pedig a városház építését és a telkek kisajátítását a közgyűlés elfogadta, ennél fogva elhatározták, hogy pályázatot innak ki a tervezetre vonatkozólag 2000 és 1000 korona pályadíjjal. Tehát a városháza meg fog születni.

A vásárvám és helypénzre vonatkozó ügyet, mivel a miniszteri rendelet még nem érkezett meg, levették napirendről.

Meg kell emlékeznünk még Tóthfalusi József beszédéről, ki igen szép szavakkal fejtegette a törvényhatóság kötelességeit és felemlítette, hogy különösen a mostani válságos politikai helyzetben oda igyekezzenek a törvényhatóság, hogy semmiféle pártnak magát alá nem vetve munkálkodjék, mert hiszen az egyetértés abban nyilvánul, ca a politikát kün hagyva, arra a piadesztára emelkedik a törvényhatóság, a hol gáncs nem éri semmi fele részről. E szép beszédet mindenki megtapsolta, csak a polgármester értette félre akarattal az egészet, mert ő gyanúsítást látott e beszédben, a mit (?) elhárított és önmagát egy kissé megdicsérte. Ez volt az incidens mely után a főispán, boldog újévet kívánva a közgyűlésnek, a gyűlést 5 óra után bezárta.

Választások előtt hogy állunk?

Már-már tény az, hogy a miniszterelnök nem törődve a törvényvel, nem törődve a korona nimbuszával, feloszlatja a házat ex lexben s kiiratnak a választások s ezzel megkezdődik a nagy harc, az igaz meggyőződés, az igazság s a hatalmi presszió és a csengő aranyok között; a készülődés mindkét oldalról nagyban folyik ország-szerte s szűkebb körű hazánkban, Marostorda megyében is megkezdődtek a jelölések s a kapacitálások.

Itt Marosvásárhelyen a hivatalos jelöltek Sándor János és dr. Fenyvesi Soma. Az ellenzék részéről Sándor Jánossal dr. Sebess Dénes, dr. Fenyvesi Somával pedig Bedőházy János fognak megvívni. Suttogják ugyan, hogy a Fenyvesi jelölése nem biztos, de erre nézve még semmi pozitív adat ki nem szivárgott. De különben tökéletesen mindegy, hogy kik lesznek a kormánypárt jelöljei, mert a két derék ellenzéki jelölt amugy is biztosan megkapja a mandátumot.

A mezőségi kerületben a szövetkezett

ellenzék jelöltje a kerület eddigi kiváló képviselője gr. Bethlen István, vele szemben a kormány Sándor Kálmánt küldi a harcba. Hogy Sándor Kálmán veresége biztos, ahhoz szó sem fér, ámbar neki nagy reményei vannak, de legalább ez legyen meg illúzió képen.

A nyáradszeredai kerületben dr. Gáll Sándor megválasztása szintén bizonyos, mert a kormány jelöltjének Dósa Eleknek még ha lehetek volna is támaszai, azzal, hogy dr. Nagy József főszolgabíró lett, tetek vissza miatta, végkép szétfoszlottak.

Nem lehetnek nagy reményei az ákosfalvi kerület hivatalos jelöltjének Rozsnyai István főszolgabírónak, mert ismerjük a nyárádmenti székely atyafiak felvilágosodottságát s hazafias gondolkodását s így bár ki is lépjen fel vele szemben ellenzéki programmal, föltétlenül meg lesz. Az ellenzék jelöltje ezidőszert a jelenlegi képviselő Makkai Zsiga.

A régeni kerületben Urmányval szemben egy állandó kormánypárti jelölt, Gyalokay Sándor járásbíró fog fellépni, de hogy az ő jelölése, annál kevésbé a megválasztása komolyan nem vehető számításba, azt már a nyáradszeredai szerepléséből tudjuk.

Még a geryeszegi kerület van hátra, hol gr. Teleki Samu a képviselő. Az ellenzék ide is fog ellenjelöltet állítani. A személyre nézve ugyan még nem történtek végleges megállapodások, de a talaj készítettik előre.

Ezek szerint tehát a harcra készen áll az ellenzék megyénkben. Az auspiciunok jők s bizunk a magyarok Istenében, hogy a nemzet azon része, mely Marostorda megyében van, méltóképen fog megnyilatkozni a választások alkalmával.

Színház.

Szigligeti örökbecsű népszínműve: „A cigány” ment az este fél ház előtt. Ki kell emelnünk első sorban Hervay (Rózsi) játékát, a melyben nagy drámai erő és hatalmas érzésteljes tragikumot mutatott be. Emelte játékának hatását Bátoros (Zsiga) jól alakított szerepével. Még csak Gulyást említjük meg, mint a ki valóságos tipikus alakot adott Márton gazdában és gyönyörködve néztük játékát. Halász (Gyuri) egy kissé túl lőtt a célon, de rossz nem volt. A többi szereplők említésre sem méltók.

H I R E K.

Maros-Vásárhely, 1904. december 30.

— **Ó és Új esztendei istentiszteletek.** Ó év délutánján 1/23 órakor, a várbeli nagy templomban Biró András lelkész fogja az évzáró hálaadó imát megtartani, s ugyanakkor a kis templomban Izsák Aladár segéd-lelkész végzi az istentiszteletet. Újév reggelén vasárnap d. e. 1/2 10 órakor, a várbeli nagy templomban Tóthfalusi József lelkész, ugyan-

ekkor a kis templomban Izsák Aladár s. lelkész fog szolgálni.

— **Kinevezés.** A polgármester Sasics Todor csász. és kir. főhadnagyot 60 kor. illetményvel a városi rendőrkapitánysághoz gyakornokká nevezte ki.

— **Névmagyarosítás.** Kindli Ilona kis kora fia Lajos, családi nevét Bustya-házira változtatta belügyminiszteri engedéllyel.

— **A sikos járdá.** A járdák sikságának két oka van: a rendőrség, hogy nem ügyel fel a tisztaságra és a közönség, hogy nem teljesíti a hatóság parancsát. A rendőrséget már több ízben figyelmeztettük a járdák sikságára és a mint utánna jártunk, kötelességüket teljesítették is, mert legalább 50 lakos van bejegyezve hanyagság miatt a járdákért. De ez a körülmény és az, hogy a járdák még mindig a régi állapotban vannak azt igazolják be, hogy maga a közönség közönyös e tekintetben, mert nem teljesíti a hatóság rendeletét. Pedig saját biztonságuk kívánja, hogy e rendeletnek eleget tegyenek, mert könnyen megtörténhetik, hogy az ember saját háza előtt vágja földhöz magát. Ezt kerüli el a közönség, ha teljesíti a rendeletet.

— **A Görgény völgyi vasut.** Már megemlékeztünk e vasut mizériáiról, most csak még annyit említünk meg, hogy azért is nem mennek a székelyek dolgozni, mert 40 kilométer távolságra van a vasut és csak 40 kr. a napi bér, s így csak élelemre elég éppen, a mit a vállalkozó ad. De hol van még a család is? És lakásuk sincs, hanem egy bódében laknak, melyet szintén a vállalkozó épített. Pedig telnek talán nagyobb bérré is, mert 1 kilométert 40.000 frt.-ért csinálnak. Ilyen állapotok uralkodnak ott és ezen jó volna, ha a hatóság javitana valamit s ezt el is várjuk.

— **Köszönet.** A maros-vásárhelyi ev. ref. egyházi Dalkör folyó hó 26 ki hangversenyén felülfizetni szivesek voltak: Geréb Lajos 6 kor. Kóbori János 4 kor. Bustya Lajos, Agyagási Károly, Riha Ferenc 3--3 kor. Tiszt. Tóthfalusi József, Márványi Arthur, ifj. Veress László, Fenyvesi Soma, Gesmeidi Antal, Páll Károly, Adi Árpád, Widdler Károly, Szentgyörgyi Dénes, Bodó Sándor, Tóthfalusi Károly 2--2 kor Székely Dénes, László Gyula, Melcer József, Ritz Antal, ifj. Makray Lajos, Domokos István, Győri József, Zalányi Lőrinc 1--1 kor. Pünkössti Ferenc 1 kor. 40 fill., Manka Péter 60 fill., Pap Miklós, Major Simon 20--20 fill. Fogadják a nemes szívü felülfizetők ez uton is az ev. ref. egyházi Dalkör hálás köszönetét.

— **Részeg emberek.** A rendőrség Nyitrai Lajos és Görög Gábor napszámokat részegségért fogságba vetette.



— **Eladó könyvek.** Szép kötésű két kötet könyv eladó. Címe: Kossuth Lajos iratai az emigrációból. Értekezhetni a szerkesztőségben.

— **Pármai ibolya szappan.** E név alatt pár év óta egy kitűnő mosdó szappan van forgalomban. Ki ne szeretné az ibolya illatot? S ha e kedves gyöngéd illattal ellátott szappanról még azt tudjuk

A valódi Singer varrógépek főraktára Fischer Gyula és fiai cégnél

Maros-Vásárhelyt.  Havi 6 korona részletfizetésre szállít mindennemű családi és iparos varrógépeket gyári áron. Vevőknek ingyen oktatás (háznál is) a női ruha szabásban, varrás, művarrás és géphimzésben (Smyrna munka, aszurvarrás, tüllhimzés, tüfestés, homoköltés, monogrammvarrás stb. stb.) Szerkezeti hibákért hat évi jótállás. Nagy raktár villamos csillárok, világító anyagok szobacsengőkből,

15-60.

 Ügynökök magas jutalékkal felvételnek.  361.

hogy az arebört finomítja, üditi ugyanígyra, hogy még a legérzékenyebb arebörök is nagy eredménnyel használják s ha tudjuk azt, hogy hasonló finom minőségben ilyen árért külföldi szappant nem is lehet kapni, akkor méltán várhatjuk hogy a közönség nem szánalmas pártolás ezéjéből, hanem saját érdekében fogja használni e kiváló magyar gyártmányt. 1 drb. 80 fillér, 3 drb. 2 korona 20 fillér. Készíti Szabó Béla pipere szappangyáros. Kapható Maros-Vásárhelyt, Szalmásy Gyulánál és a Remányi bazárban. 121. 55—100.

— **A szociális viszonyok** legelőkeltebben a betegség alkalmával mutatkoznak. Így például a kevésbé vagyonságos tüdőbajos betegnek lehetetlen foglalkozását hosszabb időre megszakítani vagy feladni és gyógyintézetet vagy fürdőhelyet felkeresni. Igazi szerencse tehát, hogy a kémiai iparnak sikerült oly szert összeállítani, amely tüdőbajoknál kiváló jó szolgálatokat teljesít. Ezen „Sirolin”-nak nevezett szer képes kezdődő tuberkulózus eseteket teljesen gyógyítani, nehezebb eseteket pedig nagyban enyhíteni. Ezen kellemes szaga és jóízű szirupból naponta 3—4 kanállal véve, lassankint megszűnnek a betegség tünetei, javul az étvágy és emelkedik a test sulya. A sorf vadás helyébe virágzó egészségi állapot lép.

— **Az egészség érdekében** Tisztelettel hozom a n. é. közönség szíves tudomására, hogy az országban eddig is pártatlanul berendezett fodrász üzletemet most legújabbán átalakítottam és azt, St-Luisból (Amerika) hozatott három darab feltűnő elegáns és különböző kényelmes állásba alakítható önműködő olajszivattyus „Columbia” székkel felszerelve, egészségi és tisztasági szempontból „Hygienikus” alapon rendeztem be, miáltal bármilyen fertőző betegségek átvitele teljesen ki van zárva. Fő törekvésem továbbá oda hatni hogy t. pártolót a legszolidabb nap. árak mellett legnagyobb mértékben kielégítek, midőn a fentieket a n. é. közönség szíves tudomására hozom, egyben kérem becses támogatásukat is. Igen előnyös áráért ajánlom különböző béreleteimet, u. m.: havonként külön fiókkal, vagy anélkül, valamint 12 számból álló béreltetjeimet. Kitűnő tisztelettel Benő B. R. 322.

TELEFON JELENTÉS.

Budapest, d. u. 1 óra.

Apponyi Bécsben.

Apponyi Albert gróf tegnap este Bécsbe utazott, állítólag családi ügyben, de politikai körökben azt hiszik, hogy a királyhoz ment kihallgatásra.

Ellenzéki értekezlet.

Az egyesült ellenzék vezérlő bizottsága ma délelőtt értekezletet tartott, melyen elhatározták, hogy a nemzethez újabb manifesztumot fognak intézni. Ezt azonban csak azután teszik meg, ha tudják, hogy mit tartalmaz a trónbeszéd. Ez a kibocsátandó manifesztum egyuttal válasz lesz a trónbeszédre.

Belépés a Kossuth-pártba.

Három neves ember jelentette be ma Kossuth Ferencnek a függetlenségi és 48-as Kossuth-pártba való belépését

és pedig Károlyi István, Károlyi Mihály és Károlyi Imre grófok. Az idők jele ez a belépés és az, hogy a haza veszélyben van. A haza hű fiait sietnek abba a táborba, hol a haza megmentésén munkálnak.

A trónbeszéd.

Hire jár, hogy a szokásos trónbeszédet nem a király fogja tartani, hanem egyszerűen csak Tisza István, mint királyi biztos fogja felolvasni azt. Elterjedt hír szerint ez azért történik, mivel az ellenzék testületileg készül felvonulni a trónbeszédhez, s attól félnek, hogy tüntetés lesz Ettől akarják megóvni a király személyét. Ime mennyire ment már a hyperlojalitás, a királyt még képzett széltől is óvják a hazaáruló Tiszák és cinkostársai.

Tisza István jelöltsége.

Tegnap este a belvárosi kormány-párt Polonyi Gézával szemben Tisza István gróf miniszterelnököt kiáltotta ki képviselőjelöltnek.

A nemzeti párt ülése.

A nemzeti párt 1905. jan. 1-én délutén ülést tart, melyen elfogják határozni a függetlenségi és 48-as Kossuth-pártba való belépést.

Lengyel Zoltán vád alatt.

A budapesti kir. törvényszék Lengyel Zoltán képviselőt vád alá helyezte azért, mert még az 1902. évi március 21-én történt tüntetés alkalmával egy rendőrt, ki követ vett fel a földről, hátba ütött.

Az ellenzék győzelme.

Zilahon a tegnap megejtett törvényhatósági bizottsági tagok választásánál az ellenzék fényes győzelmet aratott.

Tisza füzetei elkobozva.

Szentesen elkobozták azt a Tiszamaszlagot hintő nemzeti színű borítékba bujtatott fekete—sárga színezettel megírt röpiratot, melyben Tisza gazságait az ellenzékre óhajtja reáoltni. A röpiratot azonban, mivel azon nem volt megnevezve a nyomda, hol készült az ügyészség elkobozta.

Felolós szerkesztő:

Dr. Eröss József.

Fehérnemű varrást

legolcsóbban elvállal:

Weisz Samuné, Széchenyi-tér 29. sz. alatt, bent az udvaron II-ik ajtó. 378.

TŰZIFA RAKTÁR.

Köszén és koaksz eladás.

Telefon 150.

Telefon 150

Van szerencsém a n. é. közönség szíves tudomására hozni, hogy a gőzfürdő melletti telken Hid-utca 1.

TŰZIFA RAKTART

nyitottam, ahol a n. é. közönség azt megtekintheti.

Arjegyzék:

Száraz, nem usztatott, 1 meter hosszú
Bükk tüzi fa 1 köbmtr 6.70 fill
" " aprított 12 coll 1 mm. 1.90 "
" " " 10 " 1 mm. 2 — "
Tüzi lécs kötegenként 24 "
Tüzi lécs kötegenként a raktárban 20 "
Salon darabos köszén 1 mm. 3.20 "
Dió szén 1 mm. 2.70 "
Sziléziai Coaksz Pirszén 1 mm. 640 "
Fent elősoroltak házhoz szállítva értendő.

Waggon vételnél 10.000 kiló 105 korona a szászérgeni állomáson.

Két szoba és konyha kiadó

Tisztelettel

321. Molnár Sándor.

Üzlet áthelyezés.

Van szerencsém a nagyérdemű közönséggel tudatni, hogy üzletemet a Takarékpénztár főtéri palotájába helyeztem át.

Ezen ujítás által üzletemet fokozottabb mérvben fogom a kor ujdonságaival gyarapítani.

Mindig raktáron tartok, mindenféle női kézi munkához tartozó kongre, kanova, kalotaszegi és más himző vásznakat; valamint ezekhez megkivántató himző panutok, selymek, kongre fonalak, smyrna és jäger fonalak strutz és más fajta hárászok.

Vásznak és sifonok. Himzések, diszperlik, kezdett és előnyomott diszmunkák, férfi ingek, gallérok, kézelők, nyakkendők, férfi és női harisnyák. Minden fajta szerb vásznak, ágy- és asztalterítők, ugyszintén szőnyegek, valamint esőernyők.

Kérve a nagyérdemű közönség szíves pártfogását.

Tisztelettel

Harmath Sándor,

ezelőtt

284.

Jurints Vilmos.

Egy rövid

használt ZONGORA

teljesen jó karban 80 frtért azonnal eladó. — Cim: a kiadóhivatalban. 389. 2—3.

Figyelem!

Még csak e hó 31-éig szereshetők be mélyen leszállított árak mellett szövet, flanell, creton, mosó, zefir, selyem maradékok és női díszített kalapok

Bocsánczy Mártonnál. (Pap-palota.)

Egy szép
BOLTHELYISÉG
május 1-re
K I A D O
Szent György-utca 7. szám alatt.
388. 2-10



tulhalmozottsága miatt az összes
**férfi-, női- és gyermekcipők, csiz-
mák, hó- és sárcipők**, ugyszintén
férfi *posztó és vízmentes
csizmák* árait a közelgő ünne-
pek miatt tetemesen leszállítottam.

Tisztelettel
JÓZSEF EMIL
(Barátok temploma mellett.)
381. 12-12.

Leszállított hús árak
a **RÉTHY JÁNOS**
friss és füstölt hús üzletében
Kossuth-Lajos-utca 41. szám.

I. osztályú marhahús kilógrammja	88 fill.
II. " " "	80 " "
I. osztályú borjúhús	88 " "
II. " " "	80 " "
III. " " "	64 " "
Gulyás vagy becsinálnak való kgrja	48 " "
Sertés hús	1.04 " "
Sertés-karaj	1.12 " "
Ajánlom kitűnően pácolt és füstölt son- káimat (drbja 2 kgr.-tól 8 kgr.-ig) kilója	kor. 1.50.
Kitűnő füstölt malac oldalas kgr.-ja	kor. 1.40
Továbbá becses figyelmébe ajánlom a tisztelt vevő közönségnek a többi friss hús és hentesárúimat is.	Tisztelettel
386 7-0	

Réthy János.

Arany, ezüst ékszer

TÖMEG-ÁRU

még nem létezett árakban
kapható:

FALKENSTEIN-féle

üzletben.

380.

Reichardsperg J- és Társa
Márványi Arthur
könyv- és papirkereskedése
Maros-Vásárhelyt.

Van szerencsénk a n. é. közönség
szíves tudomására hozni, hogy üz-
letünket kibővítve, sok olyan árucik-
ket vezetünk be, melyek a helyi
piacon évek óta hiányoztak és a
melyek különösen

ujévi ajándéku

gye olcsóságuk, valamint szép és
remek kivitelükkel fogva igen alkal-
masok.

Ajánljuk a következő újdonságokat:

Remek képe: könyvek, ifjusági irat-
tok, díszművek, inakönyvek, egy-
szerű és pompás díszkötésben. A leg-
újabb és nagyválasztékú levélpapírok.
Elegáns és finom szivar- és pénztár-
cák, férfi és női utazó toilett dobozok.
Pompás asztali, fali és szoba díszek,
szivarozó és írókészletek, ékszer do-
bozok a legszebb kivitelben. Albumok,
képrámák, fényképtartók és egyéb
díszművek rendkívül nagy választé-
kban 24-28.-362

A közeledő ünnepek alkalmából
van szerencsém a nagyérdemű közönség
figyelmét felhívni

a „Takarékpénztár“ épülete alatt
levő pincém

BORAIRA,

melyeket következő árak mellett árusítok:

Kükü lömentü bornak literre	30 kr.
Backamadarasi asztali bor lit.	40 " "
Unumáj-beli	50 " "
Ürmös (kitűnő)	50 " "
Rizling	60 " "
Trámini (ó-bor)	80 " "
Vörös bor (Carbenet)	60 " "

LUTMAN IVÁN
szőlő és borgazdasága.

8-8 385.

Marosvásárhelyi takarékpénztár
részvénytársaság.

Elfogad **takarékbetéteket**
könyveeskére vagy folyószámlára elő-
nyös naptól-napig számítandó kamatra.
Betétek rendszerint *felmondás nélkül*
azonnal visszafizettetnek.

Leszámitol **üzleti és privat**
váltókat jutányos kamatláb mellett
Engedélyez **jelzálogkölsö-
nöket** marosvásárhelyi ingatlanokra
és földbirtokokra.

Közvetít **törlesztéses kölsö-
nöket** birtokokra tetszés szerinti évi
törlesztés mellett.

Folyószámla hitelt nyújt ingat-
lan bekebelezésre vagy egyéb biztosí-
téokra.

Előleget ad tőzsdén jegyzett ér-
tékpapírokra és az igazgatóság által
alkalmasnak nyilvánított localis pa-
pirokra értékök 80%-a erejéig. (172.)

A legjobb és legolcsóbb

TEA-RUM

kapható a megyesfalvi likör-, rum és
cognac-gyár kizárólagos két bizományi

FŐRAKTÁRÁBAN

Szechenyi-tér 50. sz. (Baruch féle ház)
és Szechenyi-tér 29. szám alatt (a nagy-
mészárszék tőzomszedságában,) a hol
valódi kisütőn főzött seprő és szilva-
pálinka, háromszeki fenyővíz és éde-
sített italok a legjobb minőségben és
a legolcsóbb árakban kaphatók.

Különös figyelmet érdemel a rak-
táron levő, a vegyészeti hivatal által
megvizsgált és zárjeggyel ellátott

GYÓGY-COGNÁK.

melyet betegek számára is kétkedés
nélkül használni lehet.

A teázó közönség kényelmére az
üzletek este 10 óráig nyitva tartanak
és több fajta orosz- és kínai teák,
cukor és citrom kaphatók.

**Ugyanott forró tea rum-
mal kapható zóna árban.**

360. l.j. dec. 31.

A „Reményi Bazár“-ban minden kapható.

Mindenki tekintse meg

A NAGY UJÉVI VÁSÁRT
a „Reményi Bazár“-ban.

Legnagyobb választék, minden versenyen kívül: **gyermekjátékok,**
dísztárgyak képeskönyvek, ifjusági iratok, levélpapírok, leve-
lező-lapok.

Legnagyobb választék: szivar-, dohány- és pénztárcákban,
fali és szobadíszek, dohányzó és írókészletek, ékszerdobozok,
fényképketrek, albumok, tollkések, ingek, gallérok, kézelők,
nyakkendők, hanrisyák, zsebkendők.

Legolcsóbb szabott versenyárak.

20 korona bevásárlásnál életnagyságu fénykép ingyen, csupán a díszes papír-
keretért 3 koronát számítunk fel.

Valódi francia babák 38 krajcártól 9 frtig.

Honi ipari gyermekjátékok!

Óriási raktár!

Óriási raktár!

Hintalovak!

Kele, fémárú!